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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست خارجی

 انتخابات

 پاسخ قالیباف درباره

انتخابات ریاست‌جمهوری
شهردار تهران در مورد حضورش در انتخابات ریاست‌جمهوری واکنش 
نشان داد. محمدباقر قالیباف صبح دیروز در مراسم افتتاح همزمان 
سه پروژه عمرانی )پل‌های تقاطع غیرهمسطح کاروانسرای سنگی 1 و 
2 و احداث پل شرق به شمال تقاطع بزرگراه‌های نیایش و چمران( در 
جمع خبرنگاران در پاسخ به این سوال که آیا شما در سمت شهردار به 
کار خود ادامه خواهید داد یا برای حضور در انتخابات ریاست‌جمهوری 
آماده می‌شوید، گفت: »وظیفه داریم کار کنیم، جایش مهم نیست.« 

درباره امکان رقابت میرسلیم با 

روحانی اصلا اطمینان ندارم
امیر محبیان، موسس حزب نواندیش در پاسخ به این سوال که 
کاندیداتوری میرسلیم را چگونه ارزیابی می‌کنید به »آنا« گفت: 
»صحبت در مورد شخصیت افراد، مستلزم آشنایی دقیق شناخت ابعاد 
روحی یک فرد است؛ آشنایی من با ایشان محدود است. به ‌هر حال 
ایشان در سیاست ما دارای سابقه است، ولی امکان رقابت با روحانی 
یا قرار گرفتن در محل اجماع اصولگرایان امری است که در مورد آن 
اصلا اطمینان ندارم.« محبیان در مورد معرفی کاندیدای مستقل از 
سوی موتلفه هم توضیح داد: »تا زمانی که مرحوم عسگراولادی هدایت 
موتلفه را داشت به دلیل اینکه ایشان در هدایت جریان اصولگرایی 
هم نقش مهمی داشت؛ طبعا وظیفه خود می‌دانست که موتلفه به 
سود وحدت اصولگرایی از پاره‌ای از حقوق خود بگذرد، ولی الان 
دیگر عسگراولادی نیست و موتلفه هم تلاش می‌کند راه‌های مختلف 

تاثیرگذاری را آزمایش کند.« 

 اولین نشست خبری سخنگوی

جبهه مردمی نیروهای انقلاب
مسئول روابط‌عمومی جبهه مردمی نیروهای انقلاب اسلامی از 
برگزاری اولین نشست خبری وحیددستجردی سخنگوی این 
جبهه در روزهای آینده خبر داد. محمدابراهیم رسولی، مسئول 
روابط‌عمومی و تبلیغات جبهه مردمی نیروهای انقلاب اسلامی از 
برگزاری نهمین جلسه هیات موسس جبهه مردمی در 17 دی و به 
ریاست رحیمیان خبر داد و اعلام کرد: »در این جلسه که همه اعضا 
حضور داشتند ضمن بررسی آخرین تحولات و رویدادهای کشور و 
منطقه، پیرامون برنامه‌های آتی جبهه مردمی گفت‌وگو شد.« وی 
افزود: »همچنین درباره کیفیت و چگونگی برگزاری مجمع عمومی 
برای حضور نمایندگان استان‌ها و شهرستان‌ها بحث و تبادل نظر 

صورت گرفت.« 

جبهه پایداری قطعا برای انتخابات 

ریاست‌جمهوری 96 گزینه دارد
فاطمه آلیا، عضو جبهه پایداری با تاکید بر اینکه جبهه پایداری برای 
انتخابات 96 قطعا گزینه دارد، توضیح داد: »گزینه ما برای انتخابات 
سال آینده فردی اصلح است، چراکه حرکت جبهه پایداری گفتمانی 
و بر اساس مبانی انقلاب اسلامی و مواردی است که مورد توجه قاطبه 
مردم است.« آلیا به »باشگاه خبرنگاران« گفت: »از آنجا که چند ماه 
بیشتر به انتخابات ریاست‌جمهوری 96 باقی نمانده است، تلاش 
احزاب و تشکل‌های انقلابی و ولایتمدار این است که بر وضعیت 
کشور تاثیر بگذارند و با معرفی گزینه‌های اصلح برای انتخابات 96 

مشکلات موجود را رفع کنند.« 

 استقبال از 

میانجیگری ایران

رئیس‌جمهوری منطقه جامو و کشمیر تحت کنترل  

پاکستان روز شنبه از اعلام آمادگی ایران برای میانجیگری 

بین هند و پاکستان درخصوص مساله کشمیر استقبال کرد. 

مسعود خان گفت که پاکستان و به‌ویژه مردم کشمیر همواره 

از هر طرحی برای میانجیگری بین هند و پاکستان بر سر این 

منطقه مورد مناقشه استقبال کرده‌اند. 

 ایران بازیگر اصلی

 میدان سوریه

»دیلی صباح« روزنامه ترکیه‌ای به نقش مهم ایران  

در سوریه اشاره کرده و نوشت: »یکی از بازیگران 

اصلی در این بین ایران است. ایران به نیروهای مردمی 

سوریه در کنار ارتش بشار اسد در سوریه کمک مستشاری 

می‌دهد.« این رسانه مدعی شده که قطعا ما نمی‌توانیم 

نقش روسیه در مساله آزادسازی حلب را نادیده بگیریم. 

بروجردی در دیدار با رئیس‌جمهوری لبنان مطرح کرد

گشایش در مسیر تهران- بیروت
علاءالدین بروجردی، رئیس کمیسیون 
امنیت ملی مجلس شورای اسامی 
دیگر مقام ایرانی است که در هفته‌های 
اخیر با میشل عون، رئیس‌جمهوری 
لبنان دیدار و گفت‌وگو کرد. هیات 
پارلمانی ایران بعد از آنکه به دمشق 
سفر و با مقامات و مسئولان سوری 
دیدار کرد در ایستگاه دوم سفر خود 
در منطقه به لبنان رفت تا علاوه‌بر 
دیدار با نمایندگان گروه‌های مقاومت 
فلسطین با سیاستمداران لبنانی نیز 

کند.  دیدار 
در دیدار بروجردی با میشل عون که با همراهی 
محمد فتحعلی سفیر ایران در لبنان صورت 
می‌گرفت، رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس 
ایران به اراده تهران و بیروت برای گسترش روابط 
و همکاری‌ها در همه زمینه‌ها به‌ویژه اقتصادی، 

تجاری و امنیتی اشاره کرد. 
بروجردی بعد از دیدار با رئیس‌جمهوری لبنان 
در گفت‌وگو با »ایرنا« گفت: »در ملاقات با ژنرال 
عون سال نو مسیحی و انتخاب ایشان به‌عنوان 
رئیس‌جمهوری، تشکیل دولت جدید لبنان و پایان 
دو سال و نیم خلأ ریاست‌جمهوری را تبریک گفتیم 
و سام گرم رئیس‌جمهوری اسامی ایران و رئیس 
مجلس شورای اسامی را اعلام کردیم. گزارشی از 
آخرین تحولات سوریه و دیدارهای هیات پارلمانی 
ایران با مقامات ارشد سوری را ارائه و بر اهمیت 
پرونده سوریه برای جمهوری اسلامی ایران و لبنان 

به لحاظ امنیتی تاکید کردیم.«
رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس تصریح کرد: »با توجه به شروع مرحله 
جدید در لبنان بعد از انتخاب ژنرال عون به‌عنوان 
رئیس‌جمهوری، بر آمادگی تهران و بیروت برای 
برداشتن گام‌های جدید به‌منظور گسترش روابط 
و همکاری‌ها در همه زمینه‌ها به‌ویژه اقتصادی و 

تجاری و امنیتی تاکید شد.«
بروجردی همچنین در ادامه گفت: »رئیس‌جمهوری 
لبنان از جمهوری اسامی ایران خواست تا برای 
حل مشکل آوارگان سوری که تعداد زیادی از 
آنها در لبنان به‌سر می‌برند، کمک کند و ما هم 

تاکید کردیم که به هر میزان امنیت در سوریه 
برقرار شود بدون تردید آوارگان به کشورشان باز 
خواهند گشت. ژنرال عون درخصوص مذاکرات 
آستانه و گام‌های سیاسی برای حل مشکل سوریه 
سوالاتی داشت و ما توضیحات لازم را ارائه کردیم. 
رئیس‌جمهوری لبنان ابراز امیدواری کرد که 
با راه‌حل سیاسی بتوان مشکل سوریه را حل 
کرد.« دیدار با نبیه بری و سعد حریری از دیگر 
برنامه‌های هیات پارلمانی ایران در لبنان است. 
اعضای این هیات در ادامه حضور در بیروت 
همچنین با نمایندگان گروه‌های مختلف 
فلسطینی مقیم لبنان دیدار و گفت‌وگو کردند. 
بروجردی در این دیدار گفت: »به‌طور قطع با 
انسجام مسلمانان و تحقق آرمان ملت فلسطین 
و آزاد‌سازی همه سرزمین‌های اشغالی، رژیم 
صهیونیستی در جغرافیای سیاسی منطقه و جهان 
جایگاهی نخواهد داشت. دشمنان اسام که 
درصدد ایجاد تفرقه در کشورهای منطقه هستند، 
تمام تلاش خود را برای انحراف ملت‌ها از آرمان 

فلسطین به‌کار بسته‌اند.«
در پایان چهار تن از نمایندگان گروه‌های 
فلسطینی هم ضمن بیان نظرات خود و قدردانی 
از حمایت‌های جمهوری اسامی ایران از ملت 
و مقاومت فلسطین بر استمرار مبارزه با رژیم 
صهیونیستی برای آزادسازی فلسطین و حمایت از 

آرمان فلسطین تاکید کردند. 

افزایش درخواست‌ها از ترامپ برای حفظ توافق با ایران

برجام را حفظ کن
نامه‌نگاری با رئیس‌جمهوری منتخب 
ایالات متحده، دونالد ترامپ همچنان 
ادامه دارد. شماری از ایرانیان مقیم 
خارج از کشور در نامه‌ای جدید به 
رئیس‌جمهوری منتخب آمریکا از او 
خواستند تا به برجام پایبند بماند و 
توافق هسته‌ای را حفظ کند. این در 
حالی است که در روزهای اخیر برخی 
چهره‌های سیاسی و سناتورهای ایالات 
متحده هم از ترامپ درخواست کردند 

تا به برجام پایبند بماند. 
امضاکنندگان این نامه سرگشاده که در میان 
آنان استادان دانشگاه‌های آمریکا، نویسندگان، 
کارآفرینان و هنرمندان حضور دارند از دونالد 
ترامپ خواسته‌اند دیپلماسی را بر تحریم و جنگ 
در مذاکرات با ایران ترجیح دهد و به توافق گروه 

پنج به‌عالوه یک با ایران پایبند بماند. 
امضاکنندگان این نامه در متن منتشر شده 
تصریح کرده‌اند که وقتی گروه کشورهای 5+1 
توانست با ایران به توافق جامع و نهایی برسد، 
آنها نفسی راحت کشیدند. نویسندگان نامه به 
ترامپ تاکید کرده‌اند که این توافق از وقوع یک 
درگیری فاجعه‌بار میان ایالات متحده آمریکا و 
ایران جلوگیری می‌کند و کاهش تحریم‌ها اگرچه 
هنوز تاثیر محسوسی در زندگی مردم ایران ایجاد 
نکرده، اما بدون شک به میلیون‌ها نفر امید داده 
که اقتصاد کشور از لبه پرتگاه دور شده است. 
امضا‌کنندگان در عین حال از هرگونه تلاش برای بر 
هم زدن توافق برجام، ابراز نگرانی کرده‌اند. یرواند 
آبراهمیان استاد دانشگاه نیویورک و فریده فرهی 
استادیار دانشگاه هاوایی از جمله امضاکنندگان 

این نامه هستند. 
در ادامه درخواست‌ها از دونالد ترامپ اخیرا باب 
کورکر، سناتور ارشد آمریکایی نیز نادیده گرفتن 
برجام را حرکت در مسیر سراشیبی تندی توصیف 
کرد که درنهایت به ایجاد بحران ختم خواهد شد. 
او در ادامه گفت: »انتظار اتخاذ چنین رویکردی را 

از سوی دولت آینده ندارم.«
 این سناتور جمهوری‌خواه همچنین در ادامه افزود: 
»به نظر من پاره کردن برجام اتفاق نخواهد افتاد و 
ما به اجرای اساسی آن روی خواهیم آورد. به نظر 
من باید جنبه‌ احتیاط در مورد برجام یعنی اجرای 
کامل آن و قطعنامه‌های شورای امنیت رعایت شود 
و اگر هم قرار باشد طرفی آن را نقض کند، دولت 
ترامپ این کار را نخواهد کرد. واشنگتن باید صبر 
کند و ببیند چه اتفاقی رخ می‌دهد اگرچه مطمئن 
باشید طی چند سال آینده هیچ اتفاق خاصی در 

رابطه با توسعه هسته‌ای ایران رخ نخواهد داد.«

موسویان در یادداشت »هافینگتون‌پست«:

۵ نکته که ترامپ باید درباره ایران بداند

مجله »نشنال« حال و هوای  سال آینده خاورمیانه را بررسی کرد

ایران 2017

سیدحسین موسویان دیپلمات پیشین ایرانی 
و عضو اسبق تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای 
یادداشتی در روزنامه »هافینگتون‌پست« 
درباره پنج چالش پیش روی دونالد ترامپ 
رئیس‌جمهوری منتخب آمریکا منتشر کرد. 
موسویان در آغاز یادداشت خود با اشاره به 
انتخاب غیرمنتظره ترامپ نوشت: »با وجود اینکه 
انتخاب ترامپ یک شوک جهانی بود، جهان به 
ناچار با این واقعیت کنار خواهد آمد، چون 
برای عموم کشورهای جهان، رابطه با آمریکا 
از اهمیت کلیدی برخوردار است؛ شاید ایران 
تنها استثنا باشد که آمریکا خصمانه‌ترین روابط 
تاریخ معاصر را با این کشور دارد.« او همچنین 
به این موضوع اشاره کرد که البته این انتخاب 
برای رهبر معظم انقلاب ایران غیرمنتظره نبود 
و از سوی دیگر رئیس‌جمهوری ایران نیز نسبت 
به این انتخاب کاملا خونسرد بود. در ادامه 
موسویان به بررسی پنج موردی پرداخت که 
ترامپ باید در مواجهه با ایران به آنها توجه 
کند؛ اولین نکته از نگاه این تحلیلگر و دیپلمات 

ایرانی تاثیر مخرب آمریکا در دموکراسی ایرانی 
بود، چراکه این کشور سابقه طراحی و اجرای 

کودتا در کشور ما را داشته است. 
موسویان همچنین به تاثیر معکوس تلاش‌های 
آمریکا برای تغییر رژیم در ایران پرداخت؛ 
تلاش‌هایی که با حمایت از تجاوز صدام 
حسین به خاک ایران جدی‌تر شد. او در ادامه 
یادداشت خود به تاثیر برجام برای مبارزه با 
اشاعه ساح‌های هسته‌ای در دنیا اشاره کرد 
و لزوم اجرای آن از سوی رئیس‌جمهوری آینده 
آمریکا را یادآور شد.  دیپلمات پیشین ایران 
همچنین به نقش تاثیرگذار آمریکایی‌ها برای 
بی‌ثبات کردن منطقه خاورمیانه اشاره کرد و 
گفت که جنگ‌هایی که آمریکا در خاورمیانه 
آغاز کرد در بی‌ثباتی این منطقه موثر بود و 
در پایان نوشت:» تنها راه‌حل ممکن همکاری و 
احترام به جای تقابل است. مذاکره و دیپلماسی 
تنها راه‌حل برای بحران‌های موجود در منطقه و 
جهان است و رئیس‌جمهوری آینده آمریکا باید 

به این نکات توجه داشته باشد.«

مجله »نشنال« در گزارشی به بررسی آینده اقتصادی، 
ژئوپلیتیک، استراتژیک و نظامی ایران در سال 
۲۰۱۷ پرداخته و سال آینده را موقعیتی درخشان 
برای کشورمان ارزیابی کرده است. در این گزارش 
در مورد ایران آمده است: »وضعیت اقتصادی ایران 
بهبود خواهد یافت و نفوذ منطقه‌ای این کشور به 
عالوه قدرت سخت و نظامی ایران احتمالا تشدید 
خواهد شد. نیروهای نظامی ایران هم در سال 
جاری در عملیات‌هایی با ابعاد وسیع‌تر حضور پیدا 
می‌کنند. ایران دومین اقتصاد بزرگ در خاورمیانه و 
شمال آفریقاست. این کشور با ۸۲ میلیون جمعیت 

دومین کشور منطقه بعد از مصر از لحاظ جمعیت و 
شانزدهمین کشور پرجمعیت جهان است.« نشنال 
در بررسی آینده برجام نیز نوشت: »توافق هسته‌ای 
احتمالا سر جای خود باقی می‌ماند حتی با وجود 
اینکه دولت جدید آمریکا با آن مشکل داشته باشد. 
دیگر کشورهای امضاکننده توافق به این قرار داد 
هسته‌ای پایبند می‌مانند. کشورهای متعدد اروپایی 
مشتاقانه آماده افزایش تجارت با ایران به‌ویژه در حوزه 
نفت و گاز هستند.« این گزارش در ادامه به بررسی 
روابط ایران و آمریکا در آینده پرداخت و نوشت: »تغییر 

در مناسبات ایران و آمریکا محتمل است.
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 تدوین همزمان گزارش 

6ماهه و 3ماهه

سید‌حسین نقوی‌حسینی سخنگوی کمیسیون  

امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس از تدوین 

همزمان چهارمین گزارش سه ماهه وزارت خارجه و دومین 

گزارش شش ماهه کمیسیون امنیت ملی درخصوص 

روند اجرای برجام خبر داد. او در این رابطه گفت:‌ 

»چهارمین گزارش سه ماهه وزارت خارجه تا پایان ماه 

جاری و مشخصا تا بیست و هفتم دی ماه باید به مجلس 

ارائه شود.«  نماینده مردم ورامین افزود: »کمیسیون 

امنیت ملی و سیاست خارجی نیز در حال تدوین دومین 

گزارش خود از روند اجرایی برجام است اما تدوین این 

گزارش مشروط به دریافت چهارمین گزارش سه ماهه 

وزارت خارجه است چراکه مبنای گزارش این کمیسیون 

گزارش وزارت خارجه است.« به گفته نقوی‌حسینی 

دومین گزارش کمیسیون در بهمن ماه مبتنی‌بر اسناد 

بالادستی، بازدیدهای میدانی و بررسی‌های تخصصی 

دستگاه‌های مسئول در اجرای برجام است. 

نرگس کلباسی در انتظار حکم 

تجدید نظر

سرکنسول کشورمان در حیدرآباد هند از ثبت  

دادخواست نرگس کلباسی در دادگاه تجدید نظر 

رایاگادا خبر داد. حسن نوریان، سرکنسول کشورمان در 

حیدرآباد در گفت‌وگو با »ایسنا«، در رابطه با پرونده نرگس 

کلباسی، بانوی نیکوکار کشورمان گفت: »دادخواست خانم 

کلباسی در دادگاه تجدید نظر رایاگادا ثبت شده و منتظر 

تعیین تاریخ جلسه اول دادگاه تجدید نظر برای فرجام‌خواهی 

خانم کلباسی هستیم.« نرگس کلباسی‌اشتری، بانوی 

نیکوکار ایرانی است که برای کودکان یتیم و معلول در 

شرق هند پرورشگاهی ساخته است ولی در پی غرق شدن 

یک کودک به قتل غیرعمد متهم و چندی پیش از سوی 

دادگاه رایاگادا در شرق هند به یک سال زندان و 300 هزار 

روپیه جریمه نقدی محکوم شد. او پیش از این با توجه به 

تابعیت انگلیس و سال‌هایی که در این کشور زندگی کرده 

بود از سفارت بریتانیا در هند درخواست کمک کرده بود 

ولی پیگیری ای از سوی آنها انجام نشد.

 آگهی مناقصه 
این دانشگاه در نظر دارد نسبت به خریداری 
3دستگاه آسانسور اقدام نماید. لذا متقاضیان 
می‌توانند جهت اخذ اسناد مناقصه، از تاریخ انتشار 
این آگهی حداکثر تا 95/10/25 به نشانی ساری 
ـ کیلومتر 7 جاده دریاـ ساختمان اداری دانشگاه 
آزاد اسلامی ـ طبقه سوم ـ بخش دبیرخانه مرکزی 
مراجعه و عنداللزوم با تلفن011-34445174/6 

تماس حاصل نمایند. 
در ضمن هزینه درج آگهی‌ها، برعهده برنده مناقصه 

می‌باشد.       
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری

آگهی مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت در نظر دارد تجهیزات نجوم 
گروه فیزیک خود را از طریق مناقصه عمومی و از شرکت‌های واجد 
شرایط خریداری نماید. لذا کلیه متقاضیان محترم می‌توانند 
جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت و تکمیل اوراق مناقصه 
به تدارکات دانشگاه و یا به آدرس الکترونیکی دانشگاه مراجعه و 
پیشنهادات خود را حداکثر تا روز چهارشنبه مورخ 95/10/29 
در پاکت‌های لاک و مهر شده ضمن درج موضوع مناقصه به روی 

پاکت به دبیرخانه دانشگاه تسلیم نمایند. 
آدرس الکترونیکی دانشگاه جهت دریافت اسناد مناقصه:
www.miau.ac.ir
آدرس: مرودشت -کیلومتر 3 بلوار مرودشت- تخت‌جمشید 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت- اداره تدارکات.
تلفن:59-07143311150   تلفکس:07143311161

آگهی مناقصه عمومی
 ATR دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت در نظر دارد دستگاه
گروه مهندسی شیمی خود را از طریق مناقصه عمومی و از 
شرکت‌های واجد شرایط خریداری نماید. لذا کلیه متقاضیان 
محترم می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت و تکمیل 
اوراق مناقصه به تدارکات دانشگاه و یا به آدرس الکترونیکی 
دانشگاه مراجعه و پیشنهادات خود را حداکثر تا روز چهارشنبه 
مورخ 95/10/29 در پاکت‌های لاک و مهر شده ضمن درج 
موضوع مناقصه به روی پاکت به دبیرخانه دانشگاه تسلیم نمایند. 
آدرس الکترونیکی دانشگاه جهت دریافت اسناد مناقصه:
www.miau.ac.ir
آدرس: مرودشت - کیلومتر 3 بلوار مرودشت- تخت‌جمشید 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت-اداره تدارکات.
تلفن: 59-07143311150   تلفکس: 07143311161

آگهی مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد مرودشت در نظر دارد دستگاه 
خشک‌کن پاششی گروه شیمی خود را از طریق مناقصه عمومی 
و از شرکت‌های واجد شرایط خریداری نماید. لذا کلیه متقاضیان 
محترم می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت و تکمیل 
اوراق مناقصه به تدارکات دانشگاه و یا به آدرس الکترونیکی 
دانشگاه مراجعه و پیشنهادات خود را حداکثر تا روز چهارشنبه 
مورخ 95/10/29 در پاکت‌های لاک و مهر شده ضمن درج 
موضوع مناقصه به روی پاکت به دبیرخانه دانشگاه تسلیم نمایند. 
آدرس الکترونیکی دانشگاه جهت دریافت اسناد مناقصه:
www.miau.ac.ir

آدرس: مرودشت - کیلومتر 3 بلوار مرودشت- تخت‌جمشید 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت-اداره تدارکات.   

تلفن:59-07143311150   تلفکس:07143311161


